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ПРЕСС-РЕЛИЗ
7 декабря 2023 года в Новосибирске состоится IV Новосибирский налоговый форум «Государство и налогоплательщик: преодоление неопределенности». 
[bookmark: _GoBack]Спикерами форума станут сотрудники УФНС России, представители Правительства
Новосибирской области, деловых объединений, а также ведущие юристы и налоговые консультанты, в том числе руководитель УФНС России по Новосибирской области Геннадий Морозов, заместитель председателя правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области Виталий Голубенко, председатель Общественного совета при УФНС России по Новосибирской области, президент МАРП Сергей Карпекин. 
На мероприятии будут рассмотрены основные направления налоговой политики и налогового администрирования, а также вопросы цифровизации налоговых отношений, будут заслушаны доклады о результатах деятельности налоговых органов Новосибирской области. Также участники обсудят проблемы при взыскании налоговой задолженности в условиях ЕНС, налоговые льготы и преференции для инвесторов в регионе, проблемы применения ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и многое другое.

Организаторы мероприятия: общественный совет при УФНС России по
Новосибирской области, Новосибирское региональное
отделение общероссийской общественной организации «Российский союз
налогоплательщиков», ООО «СИБИРСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ», МОО «Межрегиональная Ассоциация руководителей предприятий», Новосибирское региональное отделение общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России». 
Подробная информация на сайте: taxforumevent.ru
Начало мероприятия: 10:00 (регистрация с 9:30)
Место проведения: г. Новосибирск, Cosmos Novosibirsk Hotel, ул. Шамшурина, д. 37
Контакты для СМИ: 
+7(383) 334-08-81
manager@sibucom.ru
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